www.sanvarb.com.cn

### 互联网信息产业专场招聘会昨日举行

# 30多家企业为揽才各出"奇招"



招聘负责人主动询问求职者意向。本报记者 许润 摄

网信息产业专场招聘会在三亚市互联网 双创中心举办,30多家互联网信息相关 企业现场纳贤,接受简历超过300份,150 余人达成就业意向。

"您好,我对您非常感兴趣,可以到 我们楼上参加下一轮面试吗?"在一家农 业电商企业展位前,求职者排起了长长 的队伍,面试官干净利落的作风让人眼 前一亮。该面试官告诉三亚日报记者, 对于互联网类型的企业而言,有没有核 心技能是关键,"求职者对自己定位准 确,有清晰的职业规划,我们往往会更加

人才决定企业的未来,企业在招聘 会上为揽才各出奇招。在云聚同新科技 (北京)有限公司招聘展位上,三亚日报 记者看到该公司贴出总经理岗位的招聘 需求。"我们总部在北京中关村,公司看好 海南建设自由贸易区(港)的前景,希望能 抢抓历史机遇,对高级管理人才非常渴 求。"该公司海南三亚事业部总监赵双介 绍。而另一家企业选择主动出击,招聘负 责人离开展位主动对求职者展开询问。

在房地产行业干了5年的刘凯当天 特意赶来现场寻求是否有转行的机遇。 "互联网是一个很大的产业,可以跟很多 传统行业相结合并得到新的发展。"刘凯 说,目前正在考虑进入互联网行业开始 新的发展。

"我比较关心的是自己应聘岗位的 工作内容和薪资水平是否匹配。"今年即 将毕业的小容直言,她虽然没有工作经 验,但是自己熟悉基本的办公技能,也做 过兼职,相信年轻、肯拼、有想法、学习能 力强的她能得到心仪企业的肯定。

"招聘会既是为了解决园区企业的 招聘需求,也是积极响应百万人才进海 南行动计划,为引进人才和企业培养本 地人才提供一个平台。"三亚市互联网双 创中心运营管理方、三亚市慧创互联网 信息产业基地运营管理有限公司有关负 责人表示,专场招聘会反响非常好,今年 还将陆续举办。

此次专场招聘会由市科工委、团市 委、市人社局联合主办。

海昌的薪资福利待遇是我理想的

"我们将邀请国际知名培训管理咨

水平,今天特意过来参加面试,希望能 接到复试通知。"海棠区营头村村民董

询公司,以及拥有40余年迪士尼乐园 培训管理经验的资深培训师,为全体员

工做系统的专业化培训。"三亚海昌梦

幻海洋不夜城发展有限公司联席总经

理李洪峰表示,此举旨在为员工搭建广

阔的发展平台,打造一支高素质人才队

伍,实现三亚景区员工整体素质的不断

丝绸之路"为主题,打造一座集文化旅

游、休闲度假、娱乐体验、创新商业为一

体的国内首个沉浸式海洋文娱综合体,

三亚海昌梦幻海洋不夜城以"海上

#### 崖州区城东大桥 建设进度加快

三亚去年破获

挽回经济损失28亿元

烟草部门的工作人员如是说。

起了一道"防火墙"。

济损失28亿元。

经济犯罪案件63起

本报讯(记者 吴英印)"真的整条芙蓉 王的标识上有一只全羊,可以清晰地看到羊 头、羊脚、羊尾巴;假的整条芙蓉王上则没有 这些标识,咱们只要看一看有没有这只羊, 就能分辨真假了!"5月15日,在市公安局。

烟草局、税务部门联合开展的"全国公安机

关打击和防范经济犯罪宣传日"活动上,市

员不仅放置展板让市民观看典型案例,还通 过现场答疑、发放宣传单、识别真伪等形式,

帮助群众更加直观地识别犯罪手法、防范不

法侵害。市民李先生说,听了工作人员的讲

解,他知道了传销的危害,同时也在心里筑

绍,2017年三亚警方相继破获了一系列重特

大经济犯罪案,有力地震慑了犯罪分子的嚣

张气焰。去年该支队共受理经济案件90起,

立案77起,破案63起,刑事拘留32人,逮捕

14人,移送起诉8人,涉案金额34亿,挽回经

三亚市公安局经侦支队相关负责人介

三亚日报记者在活动现场看到,工作人

已完成投资3000万元,占项目总投资48%



本报记者 **林志猛** 摄

本报讯(记者 林志猛)5月21日10时 在崖州区城东大桥建设工地上,机车轰鸣、 人声鼎沸。宁远河中一些墩柱顶端钢质"框 架"围护,钢筋林立,工人们忙着支模、搬运 建材、浇灌混凝土;地面上,两台挖掘机正在 清理河道杂物,一派繁忙的施工场景。

三亚日报记者从大桥项目部获悉,目前 崖州区城东大桥80根桩基已完成60根浇筑, 56根墩柱已完成28根,整个工程量完成投资 3000万元,占项目总投资的48%。

崖州区城东大桥项目位于三亚市崖州 南滨片区,项目起于古城大道,终点至中央 景观大道。建设内容包括道路工程、桥梁工 程、雨水工程、照明工程、交通工程和绿化工 程等。大桥全长约658米,双向四车道。

据悉,崖州区城东大桥的建设,不仅给 城东村、拱北村、南滨居等地的群众带来出 行便利,能缓解崖州大桥的交通拥堵,还将 完善崖州区南滨、城东等片区的交通基础设 施,切实提高崖州古城的开发力度,加快推 进崖州区经济社会发展。

### 海南"鹊桥"重名 嫦娥四号中继星

海南小伙要办最浪漫的热气球节

本报讯(记者 康景林)"5月21日清晨, 西昌给嫦娥四号卫星发射了一枚卫星,名叫 鹊桥。我的公司是做热气球的,刚注册,也 叫鹊桥!"陈先生是土生土长的三亚人,去年 他冥思苦想后给公司取名鹊桥,没想到居然 与这枚"卫星的卫星"同名。他一个劲地叫 好,同时为公司与祖国航天事业的这一丝联 系兴奋不已。

因为此鹊桥,陈先生特别关注彼鹊桥, 兴奋地开讲: 当天早晨5点多, 嫦娥四号中继 星"鹊桥"在西昌卫星发射中心成功发射,意 义重大,它不仅搭起嫦娥四号与地球40万公 里的桥梁,更重要的是让月球背面有了信 号。"看看,这枚'鹊桥'对国家意义重大,我 的'鹊桥'对我来说,同样意义非凡!"

陈先生酷爱运动,一直从事与体育产业 相关的行业。去年12月,他在三亚成功注册 一家航空运动公司,经营航空运动培训以及 航空器租赁业务。

就在上周,陈先生刚刚拿到热气球空域 使用权,飞行权限为自由飞。

一直以来,海南的热气球飞行只能系留 飞,也就是热气球升空后,地面有绳索牵引, 自由飞则少了这份牵绊,可以在300米高空 自由飞翔。陈先生的公司是海南第一家可 以自由飞的公司,同时是三亚首家拿到空域 使用权的公司。

"我希望我的公司为海南航空运动旅游 添砖加瓦,就像西昌的'鹊桥'一样,重任在 肩,一飞冲天!"去年底,陈先生为公司取了 十几个名字,最终力排众议,用了这个婚介 所常用的名字,着实被朋友们笑话了一阵。 他有他的主意:三亚是个浪漫的地方,婚庆 业发达,我们的公司,就想用热气球为爱情 搭桥。为爱情服务,当然要加入爱的元素。

陈先生正在添置购买热气球,今年下半 年,他准备办一场最浪漫的三亚热气球节。 "热气球飞得很慢,尤其是夜飞时,当燃烧器 向球体喷射出绚丽的火焰时,热气球宛如色 彩斑斓的巨大灯笼。喷火和上音乐的节 拍。球体便有节奏地忽明忽暗,仿佛在翩翩 起舞,那壮观的场面,只有真爱的情侣值得 拥有,令人永生难忘!"

# 三亚海昌梦幻海洋不夜城举办专场招聘会 上班就在"家门口"挣钱顾家两不误



本报讯(记者 汪慧珊)"您好,我想 应聘财务会计岗位……""您好,我有两 年保洁工作经验,想应聘保洁岗位 ……"5月19日,三亚海昌梦幻海洋不 夜城在项目展示中心举办海棠湾专场 招聘会,吸引了海棠区众多村民前来咨

据悉,此次专场招聘会为海棠区村 民提供包括财务、餐饮管理、物业管理、 动物驯养、营销等数百个工作岗位,还 专门提供200余个实习岗位面向大学生 和应届高校毕业生。

三亚日报记者在现场看到,前来应 聘的村民络绎不绝。"上次没赶上第一 场招聘会,这次可不能再错过,希望能 被录用,以后就可以在家门口上班了。 海棠区林新村村民占达珍说,工作地点 离家非常近,骑电动车几分钟就到了。

项目将于2018年11月底开业。 三亚海昌梦幻海洋不夜城海棠湾专场招聘会,吸引海棠区众多村民 本报记者 汪慧珊 摄 前来咨询应聘

先生说。

### 2018年上半年全国英语 等级考试成绩公布

考生可登录网站查询

波)5月21日,三亚日报 记者从省考试局获悉, 2018年上半年全国英语 等级考试成绩已公布,考 生可登录教育部考试中 心的社会证书考试网站, 查询本人的考试成绩,并 自行下载打印本人考试 成绩通知单。

据了解,凡参加考 试的考生都可获得成绩 通知单。笔试总分达到 60 分以上(含60 分),且 口试成绩达到3分以上 (含3分)者,可获得所报 考级别的全国英语等级 生自动放弃处理。

本报讯(记者 陈人 考试合格证书。自2017 年起,笔试或口试单项成 绩合格不再发放单项合 格证书,但笔试或口试单 项合格成绩可保留至相 邻的下一次考试。

> 省考试局提醒,6月 18日至29日为正常上班 时间,考试合格的考生可 凭准考证或报考时使用 的身份证件到省考试局 社考处(海口市红城湖路 60号海南省考试局办公 楼 201 室)领取当次的全 国英语等级考试合格证 书,不按时领取的将按考

### 海南高职 专升本分数线公布

波)近日,省考试局发布 公告称,我省2018年高 职专科升本科招生录取 报考人数最多的是海南 工作即将开始,各招生 热带海洋学院旅游管理 学校的招生计划及投档 专业,报名306人,招生 分数线同时公布,届时 计划也相对较多,达50 考生可向报考院校查询 本人的预录取信息。

据了解,此次高职 专科升本科招生计划 中,投档分数线最高的 是海南医学院口腔医学 专业,投档分数线为183

马上就办 12345有事找政府 12301旅游没烦恼





本报讯(记者 陈人 分;其次是海南热带海 洋学院旅游管理专业, 投档分数线为182分。

> 省考试局提醒,原 报考海南热带海洋学院 英语专业,且分数在126 分(含126分)以上未被 院校录取的考生,可调 剂补报海口经济学院的 英语专业。有意补报调 剂志愿的考生须于5月 21至22日登录海南省考 试局网站(http://ea. hainan.gov.cn/), 凭网报 "用户名"和"密码"进入 专升本报名系统填报调 剂志愿,逾期不补报志 愿的视为自行放弃。

## "爱上众创""爱上读书馆" 户三亚爱上山文旅特色小镇



5月21日上午,三亚爱上山积木岛文旅体验馆,独具特色的"爱上读书馆"正式对外开放。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 黄珍)5月21日,"爱上 众创"和"爱上读书馆"在三亚爱上山积木 岛文旅体验馆正式开放。三亚学院传媒 与文化产业学院、爱上众创和海南创客岛 联合孵化的创客部落成为首批挂牌单位。

"爱上众创·创客部落"是爱上山文旅 特色小镇业态之一,旨在汇聚创业、创新 群体新能量,以爱上山小镇为运营载体, 为创业团队之间、创业者和资本团队搭建 对接平台,汇聚资源、打通产业链。同时 "爱上众创·创客部落"也会为创业团队提 供第三方财务、政策、法务等方面支持,让 这里真正成为三亚创客的乐土。主办方 表示,未来将有更多的教育机构和创新、 创业企业洽谈入驻。

"每一位创客都是黑夜中的独行者, 但梦想把我们联结在一起,将海南创客岛 孵化基地落在这里,希望能携手打造一个 O2O 的孵化平台,帮助更多的创客在小镇 落地发展、实现他们的创业梦想。"《海南 创客岛》公益访谈节目执行出品人文琼云

三亚学院传媒与文化产业学院院长 孟翊告诉三亚日报记者,在爱上山积木岛

建立实习实践教学基地,对双方来说都是 一种共赢,学院可以借助爱上山文旅特色 小镇的平台优势,让学生更多地参与社会 实践,将创意和想法进行成果转换,学校 的师生也可以为文旅特色小镇的发展和 文旅创意提供智力支持

同日面向社会开放的"爱上读书馆" 藏书25000多册,是积木岛文旅体验馆最 吸睛的亮点,通高六余米的圆筒形书架直 通天花板,置身其中仿佛被书海包围,圆 筒环型书架之间是旋转而上的楼梯,引领 读者穿越书海,一路向上。